



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA
DRŽAVNA RIZNICA

KLASA: 400-02/21-01/81
URBROJ: 513-05-03-21-1
Zagreb, 28. listopada 2021.

RAZDJELIMA DRŽAVNOG PRORAČUNA

JEDINICAMA LOKALNE I PODRUČNE
(REGIONALNE) SAMOUPRAVE

PREDMET: Promjene u načinu podnošenja financijskih izvještaja u sustavu proračuna i vođenju Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika
- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

Zakonom o proračunu (Narodne novine, br. 87/08, 136/12 i 15/15) i temeljem Zakona donesenim pravilnicima uređen je, između ostalog, i sustav proračunskog računovodstva i financijskog izvještavanja u sustavu proračuna. Odredbe Zakona odnose se na državni proračun, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te proračunske i izvanproračunske korisnike.

Tijekom godina kontinuirano se povećavao opseg poslova vezan uz financijsko izvještavanje, a posebno zbog novih potreba i sve složenijih zahtjeva od strane nositelja službene statistike u Republici Hrvatskoj i statističkog ureda Europske unije (EUROSTAT-a) te ostalih institucija na razini Europske unije. Kao jedno od značajnih ograničenja sustava financijskog izvještavanja prepoznat je postojeći sustav za informatičku podršku Ministarstva financija. Slijedom navedenog, smatralo se nužnim razviti novi informacijski sustav za financijsko izvještavanje, prikupljanje i pohranjivanje financijskih izvještaja putem kojeg će Ministarstvo financija imati direktan pristup svim relevantnim podacima te je stoga u 2018. godini pokrenut projekt „*Učinkovitiji sustav financijskog i statističkog izvještavanja*“ financiran iz ESI fondova operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.

Cilj ovog projekta je unaprjeđenje cjelovitog sustava financijskog i statističkog izvještavanja, ali i sveukupan doprinos jačanju institucionalnih kapaciteta i javnih usluga Ministarstva financija s ciljem unaprjeđenja kvalitete dobrog upravljanja.

Novi informacijski sustav odnosno aplikativno rješenje razvijeno ovim projektom podržat će prikupljanje i obradu financijskih izvještaja obveznika proračunskog računovodstva i

upravljanje podacima iz Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika (dalje u tekstu: Registar).

U nastavku dajemo kratak osvrt na predstojeće izmjene u svezi s podnošenjem financijskih izvještaja i rada s podacima iz Registra te informacije vezane uz organizaciju edukacija za korisnike aplikacije.

1. Predaja financijskih izvještaja obveznika

Obveznici financijskog izvještavanja u sustavu proračuna do sada su financijske izvještaje predavali instituciji ovlaštenoj za obradu podataka odnosno Financijskog agenciji – FINA-i (dalje u tekstu: FINA).

Slijedom uvodno navedenog, postojeći sustav za informatičku podršku FINA-e za prikupljanje i obradu financijskih izvještaja zamjenjuje se novim informacijskim sustavom odnosno web aplikacijom Ministarstva financija. Financijski izvještaji predavat će se kao i do sada na obrascima financijskih izvještaja u MS Excel formatu koji će se učitavati direktno u aplikaciju.

Prvi financijski izvještaji obveznika putem nove aplikacije predavat će se za izvještajno razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. i to na trenutno važećim obrascima financijskih izvještaja (verzija 7.0.3.). Navedeno znači da su zadnji financijski izvještaji koji su se predavali putem FINA-e oni za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2021. te FINA više neće prikupljati financijske izvještaje počevši od financijskih izvještaja za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2021.

2. Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika

Poslovi vođenja Registra bili su povjereni FINA-i kojoj su se na papirnatim obrascima dostavljali zahtjevi za upis, promjene i brisanje korisnika iz Registra, a sukladno odredbama Pravilnika o utvrđivanju proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna i proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te o načinu vođenja Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika (Narodne novine, br. 128/09, 142/14, 23/19 i 83/21).

Uspostavom *Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika* u okviru nove aplikacije jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, proračunskim i izvanproračunskim korisnicima bit će omogućen izravan pregled podataka iz Registra. Isto tako sve aktivnosti vezane uz Registar (upis novog korisnika, izmjene podataka i brisanje korisnika iz Registra) odvijat će se putem aplikacije bez uporabe papirnatih obrazaca, ali i nadalje u formi obrazaca propisanih spomenutim Pravilnikom.

3. Edukacije korisnika za aplikaciju

Nastavno na sve prethodno navedeno, Ministarstvo financija će zajedno s izvršiteljem usluge razvoja nove aplikacije održati **edukacije za rad s novom aplikacijom i način prijave u aplikaciju**. Također, bit će izrađen i korisnički priručnik te prezentacije koje će korisnicima biti dostupne za preuzimanje i daljnje korištenje.

S obzirom na nepredvidivu epidemiološku situaciju, edukacije će se održati u online formatu početkom prosinca, a točan datum i vrijeme održavanja bit će naknadno utvrđeni o čemu će Ministarstvo financija pravodobno obavijestiti.

Molimo razdjele državnog proračuna i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave da predmetni dopis proslijede proračunskim i izvanproračunskim korisnicima iz nadležnosti.

S poštovanjem,

**GLAVNI DRŽAVNI RIZNIČAR**
Ante Matijević